

通州区红十字会结对帮扶陕西青海新疆困境学子——

博爱跨越山海 助学星火燎原

上周,通州区红十字会牵手爱心人士,与新疆伊宁县13名品学兼优但家庭因病、因故经济困难的孩子结对,开展“情暖伊宁·结对助学”项目。23日,这笔助学款已顺利完成转账。

近年来,通州区红十字会面向义务教育学龄段的困境儿童,以“情暖镇巴”“情暖贵德”“情暖尖扎”“情暖伊宁”等系列帮扶项目为抓手,持续加强交流合作,让当地困境儿童继续学业。

自2017年对口支援镇巴以来,通州区红十字会累计拨付援助资金107万余元,将温暖和真情传递到镇巴近1000户困难家庭;2022年起对贵德累计拨付各类援助资金52万余元,展现了通州人民最仁爱的力量。



爱心人士走访困难家庭。张易楚



受助儿童寄给助学者的信件。杨清

绵延数千公里,架起助学桥梁

4月初,“情暖伊宁·结对助学”通州区红十字会公益活动启动仪式在新疆伊宁县第一小学举行,该小学10名困难学生将在通州爱心人士的关心关怀下茁壮成长。此次公益活动拉开了“情暖伊宁·结对助学”项目的序幕。上周,又有13名困难学子成功结对,进一步壮大了通州区红十字会的助学队伍,将“人道、博爱、奉献”的红十字精神发扬光大。

一直以来,通州区红十字会每年开展助学活动,积极为困难学生雪中送炭、排忧解难,帮助一大批通州学子解决实际问题,“博爱助学”已成为通

州区红十字会的特色项目。

从通州到陕西镇巴,青海贵德、尖扎和新疆伊宁,绵延数千公里,不变的是“助学”,变的是由“留守”变“相守”。

“情暖系列助学项目的启动起源于区红十字会赈济救援队队员、区特教学校教师葛明丽去镇巴县支教,发现当地留守儿童人数众多、家庭经济困难,有些甚至无法继续学业,她便整理了一些低年级孩子的资料发到了赈济救援队的微信群里。看了孩子们的情况,我们萌生了发动社会爱心力量结对助学,帮助孩子们圆求学梦的想

法。”通州区红十字会党组书记、常务副会长邵菊介绍,通州区红十字会经研究,决定实施“情暖镇巴·结对助学”项目,委托镇巴县红十字会与相关学校联系,确定需要帮助孩子的名单。截至目前,通州区红十字会牵手爱心人士,与镇巴县8所中小学共107名学子结对。

从镇巴再到贵德、尖扎、伊宁,爱心绵延,点亮困境学子求学路。据统计,情暖系列助学项目自启动以来,累计资助260余名困难学子,共计拨付助学资金96万余元,帮助他们渡过难关,继续实现求学梦想。

凝聚社会力量,传递通州温暖

“企业有义务承担一定的社会责任。如果有需要,我们会一直坚持延续爱心、传递温暖。”南通正华糖酒有限公司总经理谢真是这样说的,也是这样做的。

“正华糖酒是通州第一个积极参与并持续关注情暖系列助学项目的爱心企业,目前结对了镇巴、贵德共计32名学生。公司负责人说过,他们可以一直资助孩子到大学毕业。”邵菊介绍,包括正华糖酒在内,沃太能源、黛圣婕等5家爱心企业成立了专项冠名基金,长期结对助学;200多名爱心人士、企业家纷纷伸出援手。

通州区红十字会、南通黛圣婕家居科技有限公司与贵德、镇巴分别线上签订了“黛圣婕爱心助学”项目协议,定向捐赠30万元,用于贵德县尕让乡寄宿制小学、镇巴县赤北中学的校园环境建设,为两所学校的学生提供更好的学习和生活环境,激励他们努力学习,积极向上,将来做一名对社会有用的人,在他们心里播撒一颗爱的种子,将来把这份爱传递下去。“公益事业永远在路上,这是我们回报社会的方式,也是我们义不容辞的责任。”黛圣婕家居科技董事长戴敏告诉记者,最让他骄傲的是,身边的家人、朋友甚至公司员工,都在他的影响下

加入了爱心队伍,为公益事业贡献一份力量。

沃太能源股份有限公司在通州区红十字会设立“沃太能源博爱基金”,并通过该基金向青海省尖扎县捐赠10万元,用于资助尖扎籍2023届985、211大学的贫困大一新生10名(每人6000元)、尖扎县中学品学兼优的高二、高三贫困学生10名(每人4000元)。

爱心父子档龚雪龙、龚哲,南非华侨李兵,南通大学大四学生沈佳仪……还有许许多多来自各行各业,却不愿透露真实姓名的爱心人士,只在捐赠备注中留下一条“就是想尽自己的力量去帮助别人”的信息。

付出总有回报,爱是双向奔赴

凡人善举总会有温暖的回报,这是爱的双向奔赴。

“我叫吴琪,现年15岁……我要真诚感谢通州区红十字会和镇巴红十字会的叔叔阿姨们,我一定会在你们的关心鼓励下,加倍热爱生活,努力学习,向阳而生……”在邵菊的手机里,保存着很多这样的感谢信或感谢视频;她办公桌的抽屉里,也摆着厚厚一摞各地受助儿童写来的感谢信。看着他们稍显稚嫩的字迹,感受着他们发自肺腑的感谢,邵菊说,她由衷地觉得能为爱心人士和困难学子架起一座连

心桥,是一件非常有意义的事。

“今年开学过来一直在忙实习、毕业论文的事,也没顾得上跟孩子交流,但她会贴心地让老师发一些照片,告诉我她有在认真学习。”2022年,沈佳仪结对了镇巴县盐场镇中心小学一名三年级女生。除了每学年的助学款外,她还给孩子买了文具、书包、课外书等,写信鼓励她好好学习,早日成才。“等有合适的机会,我准备去盐场镇看看她,告诉她,姐姐会一直陪着她成长。”

镇巴县平安镇蒋家岭村的曹阳在

情暖系列助学项目的资助下,顺利完成学业,并找到专业对口的工作。“国家有需要,我应义不容辞。”曹阳辞去工作,应征入伍。在部队,他努力训练,积极学习,目前已是二级士官,正在为考军校而努力。“我现在最想做的事就是,在军营里继续努力学习,为社会、为建设祖国国防事业贡献自己的青春年华,让关心、帮助我的人为我感到骄傲和自豪。我也会尽己所能,帮助社会上需要帮助的人,延续爱心、传递温暖。”

本报记者徐爱银 任溢斌
本报通讯员张易楚 杨清

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008